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C) Latoncrion est decroissante pour toutes les valeurs du GOimdinie.

3
d) Fonction positive pour x E]- w,%] et fonction négative pour X E[§,+°°[.

—se il ‘ , 1la®> 53a 3

G ! -12 - mad aliat)

5. a) o b) 6ab-8b+8a -1 c)a 13 D)
6.0)(3x% -x) cm? b) (9x2 = 37x + %6_) cm?

7. Volume de la grande pyramide ~850, 82 cm?
Aire totale de la grande pyramide~602,88 cm?
8. La largeur devra étre supérieure a 37,5 m mais inférieure a 40 m.
9. Oui, le volume est inférieur a 250 mL. (V. ~ 117, 45 mL)
10.0) (22x°-4x) m*>  b) (18x-4)m
11. C'est Priscilla qui a raison. Apres 20 semaines, il leur restera 18 000% a
rembourser.
12.0) 23 feuilles b) environ 13 006,19 L

13.a) P{ atteindre la région noire } :%

b) P{ atteindre la région noire } =§—5
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2. Voici une possibilité : 9, 10, 14, 15, 18, 20, 23, 23, 30.
3.a) Max = 2 000 m b) [10,20] U [25, 30] U [35,50] minutes
¢) [0,15] U[20, 35] U [40,45] minutes d) 50 minutes e) 0 m/min

3
4a)y = -2x+3 b)x=§ chb=3
c) La fonction est décroissante pour toutes les valeurs du domaine.

; o 3
d) Fonction positive pour x E}- oo,a] et fonction néga'rive pour X el§,+w[_
2
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r =2

r=v2x
Girconférence du cerde:
2R X = 2RV2X
Pénmétre du camé:

4 X 2x =8¢

Circonférence du cerde — périmétre du caré >
12 unités

2nV2x - 8x > 12
(2x/2 - 8)x >12

x>—l7‘3——
2n2-8

x >13,54759...

xe ]—2w‘23-_8' .c.[

EFox=7 %
Soit G, le point dintersection deBCet de EF,
&I—Llepohtd’mte'secﬁoﬂdeBCetdeDF.
Trouvons les coordonnées des points G et H.
= Le point G a comme coordonnées (7, 3).

4 _10._3

3773

Ax_19

i3 s

Ax=19

x=12=475

¢ Lepoiatﬂammdonnés(/z,‘l_si,_z)_

Trouvons les mesures des 2 cathétes, GH et FG,
et de Ihypoténuse FH.
mGH=7-475=225
mfG=6-3=3
dmcmﬁ:Jma—l'?d-mFE

=J2.25’%31

=3,75

La mesure de hypoténuse de la région
commune est de 3,75 unités.

_mFGxmGH
b A=mEGxmG

=3375
Vaire de Ia région commune est 3,375 unités canées.
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2065.
15.
Rayon du cercle:

r=JZr
r=V2x

r=2x

Circonférence du cerde:
2r % r = 2RV2X

barils/année. Le taux correspond a la réduction par
‘du nombre de barils de pétrole dans les réserves mondiales.
b) A ce rythme, les réserves mondiale de pétrole seront épuisées en

16.
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Trouvons les équations des droites supportant
les segments BC, DF et EF.

BCoy=3

DE 6-2




image15.jpeg
r =2

r=v2x
Girconférence du cerde:
2R X = 2RV2X
Pénmétre du camé:

4 X 2x =8¢

Circonférence du cerde — périmétre du caré >
12 unités

2nV2x - 8x > 12
(2x/2 - 8)x >12

x>—l7‘3——
2n2-8

x >13,54759...

xe ]—2w‘23-_8' .c.[

EFox=7 %
Soit G, le point dintersection deBCet de EF,
&I—Llepohtd’mte'secﬁoﬂdeBCetdeDF.
Trouvons les coordonnées des points G et H.
= Le point G a comme coordonnées (7, 3).

4 _10._3

3773

Ax_19

i3 s

Ax=19

x=12=475

¢ Lepoiatﬂammdonnés(/z,‘l_si,_z)_

Trouvons les mesures des 2 cathétes, GH et FG,
et de Ihypoténuse FH.
mGH=7-475=225
mfG=6-3=3
dmcmﬁ:Jma—l'?d-mFE

=J2.25’%31

=3,75

La mesure de hypoténuse de la région
commune est de 3,75 unités.

_mFGxmGH
b A=mEGxmG

=3375
Vaire de Ia région commune est 3,375 unités canées.





image16.jpeg
20 x 10°

2065.
15.
Rayon du cercle:

r=JZr
r=V2x

r=2x

Circonférence du cerde:
2r % r = 2RV2X

barils/année. Le taux correspond a la réduction par
‘du nombre de barils de pétrole dans les réserves mondiales.
b) A ce rythme, les réserves mondiale de pétrole seront épuisées en

16.

&
~

a
=1

@

K

G

C3

—~—NWBO QA NG

D] &

0 1234567880 12x
Trouvons les équations des droites supportant
les segments BC, DF et EF.

BCoy=3

DE 6-2




image5.jpeg
Défi: p.110 no 7
¢: la mesure de l'aréte du contenant  /f 7
cubique &
x: la mesure de la diagonale de la
base (face) du contenant cubique

Calaul de la longueur de la diagonale
de la base: s

x=\2+2

x=+2

x=c2
La diagonale d'une des faces du cube mesure
cﬁ an.

Calcul de la longueur de faréte
du contenant cubique:

(c\fi)2 +c2=6% 6
22 +2=36
c={2-28 —

L'aréte du cube mesure Zﬁ cm.

Capadité du contenant:

it

Vope= @3

Vo= 2443 = 4157

La capacité d'un verre dont le pied mesure 6 cm de
hauteur est d’environ 41,57 ml.

1) Aire du trapéze complet:

_ (Grande base + Petite base) « Hauteur
Apopere complet = 2

A _(@b+20)(a+b)
‘trapéze complet — 2

2ab + 2b% + 20> + 20b
A B e et
_20%+4gb + 202
2

A _2(@*+2ab+ Y
‘trapéze complet — 2

—?+2ab + b’

Aopéze complet

Amvéze complet

2) Aire des triangles rectangles qui le composent:
A _20:b,~.E  2b-0
‘ropéze décomposé — T 2 2 2

Amm=ab+c2+ab
= +2ab

A&wézedecmwsé
3) | Equivalence entre les aires:

Apepize complet = Avaptze decomposs
a® +2ab +b? = + 2ab

= a® + b?: Relation de Pythagore
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17.p. 109 no 4
a) environ 4,89 cm p-109 no 6

187 mL ou environ 56,55 mL
p) Mesure de la hauteur: n2h = 600; si r

~4886an—=h=8an p.112 no 11
On cherche les valeurs de r supérieures 4 4,89, L péimeétre du jardin est
de sorte que: de (24 + 2\2)x +26 unités. y
n?h < 900
7% (8) < 900
r< ,% b) Laire du jardin est de (40x* + 72x + 28)
<5098 unités carrées.

Uintervalle des rayons possibles pour le petit  ¢) 8 876 m?
format, si sa hauteur reste la méme, est:

\Fo—o ,’900 3,12 112 1o 12
122, [l ou 15y al p112 no
1) Aire du trapéze complet:
Défi: p.110no 7 e e
Apepeze compiet = Grande +Pegre base) = Hauteur
¢ la mesure de l'aréte du contenant A _ b +20)(@+b)
cubique pere complet = 5 ;
x: la mesure de la diagonale de la /s _20b+ 212074 200
base (face) du contenant cubique trapéze complet ¥ 5
Calaul de la longueur de la diagonale A =gg}_+_5_¢%_+_2£_
de labase: _2(a*+20b +bY)
v T2 A
{ o, | A

Umm=02+20b+kz
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